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FACULTATEA DE FIZICĂ, 

UNIVERSITATEA DE VEST DIN TIMIŞOARA 

anunță 

CONCURSUL NAȚIONAL DE FIZICĂ "CONSTANTIN SĂLCEANU"  

EDIŢIA A XXI-A 

Care va avea loc in data de 23 Martie 2024, ora 10:00 

la Facultatea de Fizică ș în centrele de concurs 

 

➢ Concursul se adresează elevilor de liceu și are ca scop încurajarea înscrierii acestora ca 

studenţi la Facultatea de Fizică a Universitatii de Vest din Timişoara. 

➢ Concursul constă dintr-o singură probă scrisă de trei ore, cuprinzând  probleme de fizică şi 

întrebări teoretice din programa de Bacalaureat.  

➢ Fiecare concurent va alege la începutul concursului două dintre domeniile: (1) MECANICĂ, 

(2) ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ,  (3) PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA 

CURENTULUI CONTINUU și (4) OPTICĂ și va rezolva subiectele aferente acestor 

domenii. 

➢ Ocupanţii primelor locuri vor fi premiaţi. Pentru primele 3 punctaje în ordine descrescătoare 

se vor acorda premiile I, II şi III. Pentru al 4-lea punctaj se va acorda menţiune specială. 

Pentru restul punctajelor ce depăşesc 60% din punctajul maxim se vor acorda menţiuni. 

➢ Participanții la concurs care obțin  minim  60  de puncte pot beneficia de echivalarea 

componentei N=10 în formula de calcul a mediei generale de   admitere la  Facultatea  de  

Fizică  a  Universității  de  Vest  din  Timișoara, conform Regulamentului privind 

organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii 

universitare de la ciclul de studii de licență  a Facultății de Fizică și  beneficiază de scutirea 

plății taxei de înscriere și înmatriculare percepută în cadrul concursului de admitere la 

Facultatea de Fizică. 

➢ 25 de elevi în ordinea descrescătoare a punctajului total obținut la  concurs, pot participa  

la  tabăra  de  primăvară  „Spring  Physics  Camp” organizată  gratuit  în perioada 26-

28.04.2024. 

➢ Participarea la concurs este gratuită, pe baza înscrierii nominale trimise înainte de data de 

20 Martie 2024, prin completarea formularului de înscriere online. Informații suplimentare 

se găsesc pe pagina web a concursului: http://quasar.physics.uvt.ro/salceanu/.  

Decan Facultatea de Fizică - UVT, 

Prof. univ. dr. Mihail LUNGU  
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